


OT cocTaButens

CO0opHUK coaepKuT 44 KOHTPO/bHble pPaboTbl A9 NpoBeAeHUs
TEKYLIEro M WTOroBOro KOHTPONSA 3HaHWKM ydawmxcd 1-4 Knaccos
no mMatematuke. MaTepuan pacrnonoXeH B COOTBETCTBMM C Nopsa-
KOM W3JI0XKeHUsd TeM B ydebHuKax «MartemaTtuka» M.U. Mopo u ap.
YMK «lllkona Poccun» M paccyntaH Ha BeCb KypCc OOYy4YEHUS B Ha-
ya/ibHOW WKose. B cOOpHMKe npeactaBfieHbl KOAWPUKATOP KOHTPO-
JIMPYEMBbIX 31IEMEHTOB COJEpXKaHUa no mMaTematuke B 1-4 Knac-
cax U o006pa3lbl BbIMOMHEHUS KOHTPO/NbHbIX paboT 3a 1-4 Kiacchl.
B KoHue nocobus npuBeaeHbl OTBETbl K 3ajaHUAM BCEX KOHTPOSb-
HblIX paboT.

KoHTponbHble paboTbl NpeactaBneHbl B TPEX BapuaHTax. Bapwu-
aHTbl 1 M 2 — paBHOLEHHbI, CiyaT a1s MpPoBepKU 6a30BbiX 3Ha-
HWKW, BapuaHT 3 — 060Jiee BbICOKOro YPOBHSA CJ/IOXHOCTU. Y4uTesb
BblOMpaeT BapuaHT paboTbl UCXOOS W3 YPOBHA MNOArOTOBKM Kiacca.
3HakoM * 00603Ha4yeHbl AOMONHUTENbHbIE 3ajaHud, KOTOpble oue-
HMBAKOTCA OTAENbHO. ECMM y4eHWUK He crnpaBuica C TakKUM 3ajaHu-
eM WKW OonycTUN OWWOGKKM Npu €ero BbINOMHEHWU, M/IoOXasd OTMETKa
He CTaBUTCS.

B Kaxgom yye6GHOM roay, NpuUMeEpPHO 4epe3 OBe Hedenu 006-
y4eHuUs, NpoBOAMTCA BBOAHAs KOHTPOJibHas paboTa And aHanu3a
M JanbHenwen KOppeKUuMW 3HaHUK yyaluxcs, danee nocne uayye-
HMUA BCEX KpPYyMHbIX TeM W pasgenoB. B 1 Knacce B nepBOM MNONy-
rOAMN KOHTPOJIbHblE PabOTbl HE MNPOBOAATCS.

Npennaraetca MCNoib30BaTb C/eaylOUYyl0 CUCTEMY OLEHUBaHUS:

® HeT OWMOBOK M UCNpPaB/IEHUH — OTMETKa «b»;

® O[Ha-ABEe BblY4UCNUTENbHbIE OLWWOKK, OCTaNibHble 3adaHusi Bbl-

MOMHEHbI MPaBUNbLHO — OTMETKa «4»;
® TPpU — NATb BbIYUCAUTENbHBLIX OWWMOOK WU €CTb OLNOKK
B Bbl6ope AEWUCTBUMA ONS peleHUd 3ajadynm — OTMeTKa «3»;
e Oonee nNATU BbIYUCAUTENbHbLIX OWWOOK WM €CTb OLIKNOKa
B BblOOpEe pelleHns 3ajadyu U 4YeTbipe BblYUCIUTENbHbIE
OWNOBKN — OTMETKa «2».

3a rpammartuMyeckme owunbKM OTMETKa 3a KOHTPOJIbHYIO paboTy
Nno MaTemMaTUKEe HEe CHUWXKaeTcsl; 3a HepsawnuMBoe, rps3Hoe odopmie-
HUE CHUWXKaeTcsa Ha 1 6Gann.
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1 KJNACC

O6pasel BbINOJHEHUAA KOHTPOJIbHO pPadoThI

1. 3anuwu Bce 4ucna, Kotopble 6osblie 5, HO MeHble 14.

6, ¥, 8 9. 10/ 11 12 |13

2. Pewwn 3agauyy.
Ha oaHon Tapenke O6bl1o 6 rpyw, a Ha Apyrom — Ha 2 rpy-
WK MeHblle. CKONbKO BCEro rpyw Ha ABYX Tapenkax?

1-6 . ,

T- 2 v 2 cerbue

7) 6—2=4(77$.)WWW@.
9 6+4=100p0)
&%&Wu/Oy%mo&ww.

3. Bblyucnu.

@) | 5+3=8 2) 110+9=19
) 8-6=2 9 0+6=6
8) 14-10=4 e) 7-0=%

4. HayeptTy ABa oTpe3Ka: A/MHa OAHOro oTpe3ka 1 AM, a Anu-
Ha apyroro — 4 cM. Ha CKONbKO CaHTUMETPOB OJMH OTPE30K
AIMHHee Jpyroro?
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5% Pewwn 3apavy.

Foa Hazapg [lNete 6bi10 5 net. CKONMbKO neT emy 6yaeTr 4yepes
3 ropa?

7) 5+/=6@.)/7&m/600[mw0.
2 6+3=9w.)

MM@:9 MW%MWJ”W,

MoarotoBKa K u3yyeHuto yucen. Yucna ot 1 go 10.
Hymepauus. CnoxeHue U BblYMTaHMeE.
lpubaBneHue u BblyuTaHUe Yyucen 1, 2, 3

NMpoBepoyHas padoTa
(3a nepBoe noayroaue)
BapmaHnt 1

1. Pewwn 3agauyy.
B Ba3e 6bi10 8 a6n0Kk. 3a obegom cbenn 3 a6n0Ka. CKoMb-
KO 160K OcTanocb?

2. Bblyucnn.
a) 9 - 3; B) 10 — 2; n 8 - 1;
0) 4 + 2; rNn 6+ 1,; e) 5+ 3.

3. Hayeptn OTpe3oK AJIMHOW 6 CM.

4. Cnaraemble 4 u 2. Bbluucnu cymmy.

BapumaHTt 2

1. Pewwn 3agadyy.
Ha o3epe nnaBano 9 ytoK. Ynetenn 2 yTKU. CKOMbKO YTOK
ocTanocb?



2. Bblyucnw.
a) 5+ 2 B) 10 — 3; o) 7+ 1;
6) 9 - 1; rN 6 - 2; e) 4 + 3.

3. Hayeptu OTpPe30OK A/IMHOWM 7 CM.

4. Cnaraemble 3 ¥ 2. Bbl4ucnu cymmy.

BapuaHt 3

1. Pewwn 3agauyy.
[ns HOBOrogHeW ENKW Kynunu urpywku: 3 wapa, 4 pbl6KuU
n 2 cocynbKU. CKONMIbKO BCEro Kynuau ENOYHbIX UrpyleKk?

2. Bblymucnu.
a) 8 -3+ 1; B) 5+ 2+ 3;
6) 9+1 - 2; rn 10 - 1 - 3.

3. Hayeptu paBa OTpe3Ka: CUHUK AJMHOM 8 CM, a 3eNéHbin —
Ha 2 CM Kopoue.

4. Cnaraemble 5 1 5. Bbluucnu cymmy.

NMpu6aBneHue n BbluUTaHUE Yucna 4.
MepectaHoBKa cnaraemblix. [pamoyronbHuK. KBagpar

KoHTponbHas pa6ota N2 1

BapumaHT 1

1. Pewwn 3agauyy.

Mama ucnekna 6 MNUMPOXKKOB C Kanycton, a C MACOM -—
Ha 2 nupoXKa 6onblwe. CKOMbKO MUPOXKKOB C MSACOM WCMNEKIa
Mama?

2. Bblyucnu.

a) 10 - 5; N 4+2+2;

6) 1+9; a 10 -2 - 2;

B) 8 — 4; e) 8 -3+ 1.
3. CpaBHM M MOCTaBb 3HaAKMU «>», «<» WU «=»,

a) 6...8; 6) 4+2...5.

4. Hauyeptn KBapgpar.



BapuaHT 2

1. Pewwn 3agauyy.
[Ona canata B3AAM 7 OrypuoB, a NOMUOOPOB — Ha 2 MEHb-
we. CKONbKO NomMuaopoB B3snM Ana canata?

2. Bblymucnu.

a) 10 - 4; N S5+2+2;
6) 2+ 8; a 9-2-2;
B) 8 — 5; e) 7 -3+ 1.
3. CpaBHM M MOCTaBb 3HaAKU «>», «<» WU «=»,
a) 9...6; 6) b+2...7.

4. Hayeptn npAMOYrosibHUK.

BapuaHt 3

1. Pewwn 3agauyy.
Y Bacu 4 wrpyweyHblx MOTOUMKIEG, @ MAaLIMHOK — Ha CTOJb-
KO e 6osbwe. CKONbKO MallMHOK Yy Bacu?

2. Bblyucnu.

a) 6-5+9 -4 6) 10 - 3 -3 + 4.
3. BctaBb nponyueHHble 4ucna.
a) 7>...; 6) 8<6+....

4. HayepT™m CUHWUK OTPE3OK MJIMHOM 6 CM, KpacCHbIM — [JIMHOW
4 cm, a 3€eMéHbln — Ha 3 CM [A/IMHHEe KpacHoro. Ha cKosnb-
KO CaHTUMETPOB 3€/IEHbIN OTPE30K [AJ/IMHHEE CUHEro?

YmeHbliaemoe. Boluntaemoe. Pa3HOCTb.
Kunorpamm. Jiutp

KoHTponbHasa pa6ota N2 2

BapumaHTt 1

1. Pewwn 3agauyy.

YTpomM Ha Knymbe 6bi1o 9 TonbnaHoB. [Ang 6yKeTa cpes3anu
5 ToNbNaHoOB, a K Be4yepy pacnyctunocb euwe 2 TonbnaHa. CKonb-
KO TiO/IbMNaHOB CTasio Ha Kiymb6e Beyepom?



2. Bblyucnu.

a) 9 - 6; B) 9 - 9; a 10 - 8 — 1;

6) 4 + 0; r 3+ 6; e 2+7 - 3.
3. CpaBHM ¥ NOCTaBb 3HAKU «>», «<» UIN «=»,

a) 6+3 .. 8; B) 2 n...5n

6) 4 ... 5-1; N 3 Kr ... 7 Kr.

4. YMeHbllaemoe 6, BblYMTaemoe 2. Hanau pasHOCTb.

BapuaHTt 2

1. Pewwn 3agauyy.
Y Katn 6bino 10 Ttetpagen. OHa wucnonb3oBana 4 TeTpagu,
a notom Kynuna ewgé 3 TeTtpaan. CKonbko TeTpagen ctano y Katu?

Bblumncnu.

a) 8 - 6; B) 6 + O; o 1+ 8 -4

06) 8 - §; N 3+ 5; e) 10 -7 - 1.
3. CpaBHM M MOCTaBb 3HAKU «>», «<» WU «=»,

a) 8 ... 9-1; B) 6 Kr ... 4 Kr;

6) 7-7 ... 0 Nn2mn..6n.

4. YMeHbllaemoe 7, BbldMTaemoe 3. Hamau pasHOCTb.

BapunaHTt 3

1. Pewwn 3agauyy.

B 6ubnuoteke Ha nonke crtossio 10 KHur. B noHeaenbHWK
yuTatenu B3AAM C ITOM MNOJIKUW 6 KHUI, BO BTOPHUK BEPHYIU
3 KHUIM, a B cpeay B3an euwé 5 KHUr. CKONMbKO KHUI OCTasnoCb
Ha nonke?

2. Bbliyucnn.

a) 9-6-3; B) 4+ 0+ 6 - 10;

6) 7 -7+ 5; rn 10-9+ 8 - 1.
3. CpaBHM M NOCTaBb 3HAKU «>», «<» UIU «=»,

a) 7+2-1...9-1;

6) 10 ... 9-1+ 2;

B) 4 Kr + 1 Kr ... 3 Kr;

rn7sn..8n-2n.

4. Bblyntaemoe 4, pas3HoCcTb 5. Hanman ymeHbluaemoe.



1.
2.

Yucna ot 11 po 20. Hymepauusa. JeuumeTp
KoHTponbHasa pa6ota N2 3

BapmaHnTt 1
3anuwun yucna 9, 16, 19, 11, 1, 10 B nopsaKe yBeIUYEHUS.

Pewwn 3apavy.
Ha Tapenke nexar NUPOXKKWU C KapPTOWKOW WU F6/I0KaMU —

Bcero 7 wWTyK. C KapTowkon 4 nupoxKa. CKOMbKO MUPOMKKOB
c d6nokamu?

3.

3.

Bbiyucnu.
a) 3+ 10; B) 18 — 10; o) 12 + 1, *K) O + 14;
6) 10 + 7; r 19 - 9; e) 16 - 1; 3) 17 - 17.

HayepTn oTpe3oK gnamHon 1 AM 2 cM. 3anuiln, CKOJIbKO 3TO
CaHTUMETPOB.

BapumaHT 2
3anuwn yucna 9, 12, 19, 11, 2, 20 B nopsgKke yBeNUYEeHUs.

Pewwun 3apavy.

Ha Tapenke nexar rpywu u €6710KM — BCero 9 WTYK.
Mpyw 5 wtyK. CKONMbKO S16/10K JIEXUT Ha Tapenke?

Bbluucnw.

a) 14 + 1; B) 2 + 10; o) 19 - 10; K) 13 - 0;

6) 18 - 1; r 10 + 5; e) 16 — 6; 3) 12 - 12.

2.

Hayeptn oTpe3oKk gimHon 1 aMm 3 cM. 3anuiln, CKOJIbKO 3TO
CaHTUMETPOB.

BapuaHTt 3

3anuwmn ymuena 1, 9, 12, 19, 11, 2, 0, 20 B nopsiagke yMeHb-
LEHMS.

Pewwn 3apauy.
B neHane nexat KpacHble, CMHWE UK 3€eN€Hble KapaHaawu -

Bcero 10 wtyKk. KpacHbix KapaHpawen 3, cuHux — 5. CKOJIbKO
B NeHane 3e/EHbIX KapaHaallen?
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3. Bbliyucnu.

a) 6+ 10 - 1;
6) 10 + 7 — 16;
B) 20 -1 - 9;

r 14 - 14 + 15.

4. Hayeptv oauMH OTPE30K AMHOM 12 cMm, a apyron — Ha 1 am
Kopovye.

CnoxXeHue u BblYMTaHHUe.
TabnuuHoe cnoxeHune. Kpyr

KoHTponbHas pao6oTta N2 4

BapmaHnTt 1

1. W3 yucen 3, 15, 20, 16, 12, 7, 19 BbLIGEPN U 3anuwu Bce
yucna, Kotopble MeHblwe 15.

2. Pewwn 3agauyy.
Buta noctpoun u3 Ky6ukoB 5 gomukoB, a Kocta — Ha 2 po-
MWKa MeHblle. CKOMbKO BCEro [JOMMKOB MOCTPOUIU MalbyUKKN?

3. Bblyucnu.

a) 9+ 09; o 4+ 8-2;
6) 5+ 7, e) 7+ 7 - 14,
B) 8 + 3; K) 9+5-0;
r 6+ 5; 3) 8+5 - 1.

4. CpaBHM W NOCTaBb 3HAKU «>», «<» WU «=»,
a) 7+6 ... 12;
6) 2 oM ... 17 cwm.

BapuaHTt 2

1. W3 uucen 13, 5, 20, 14, 12, 9, 17 Bbibepn U 3anuu Bce
yucna, Kotopble MeHbwe 17.

2. Pewwn 3agauyy.

JleHa HapucoBana K npasgHuky 4 OTKpbITKM, a CBeta -
Ha 1 OTKpbITKY 6o0sblue. CKONIbKO BCEro OTKPbITOK HapucoBasu
JEBOYKN?
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